

## Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE) Oceňujeme mladých ľudí, ktorí sa neboja veľkých cieľov



## Oceňujeme mladých po celom Slovensku. Tentokrát to bolo vyše 100 študentov z Trenčianskeho a Žilinského kraja

V pondelok, 18. septembra 2017, sa držiteľmi bronzových cien stalo 104 mladých ľudí zo Žilinského a Trenčianskeho kraja. Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu (DofE) si prevzali z rúk veľvyslanca Britského kráľovstva, Andrewa Gartha a Petra Irikovského, predsedu dozornej rady DofE a CEO Exponea.

Informácie o slávnostnej ceremónii odzneli v rôznych regionálnych a celoslovenských médiách. V tomto dokumente vám ponúkame ich **zoznam**.

Môžete ich tak použiť pri **propagácii a komunikácii** programu DofE medzi **rodičmi**, získavaní podpory od **riaditeľa a kolegov**, či **motivovaní mladých**, aby sa do programu zapojili.

Celú tlačovú správu si môžete [prečítať tu](#).

Fotky z tohto podujatia na [facebooku tu](#) a na [dropboxe tu](#).

Zábavné fotografie si môžete stiahnuť na [facebooku tu](#) a na [dropboxe tu](#).

**Zoznam mediálnych výstupov.** (Kliknutím na obrázok si môžete prečítať celý text)



### Televízia Raj

**Na Trenčianskom hrade oceňovali talenty.**

Video reportáž z Trenčianskej ceremónie.

### Tv Považie

**VÚC záznam**

Video reportáž z Trenčianskej ceremónie.





### Central TV: Ocenenie za prekonanie samých seba

Video reportáž z Trenčianskej ceremónie.

### Noviny Tempo

#### Dotali cenu vojvodu z Edinburghu

Rozhodli sa prekonať svoje hranice a nemajú strach z veľkých cieľov.



### Ilavský mesačník

Zvýšenie motivácie a očakávaní spolu s vyváženým vzdelaním a spoločenským uznaním môže dlhodobo zlepšiť životy mladých ľudí na Slovensku.

### Trenčianske múzeum Trenčín

#### Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu na Trenčianskom hrade.

V priestoroch kasárne Trenčianskeho hradu sa v pondelok držiteľmi bronzových ocenení stalo stoštyri mladých ľudí.



### Trenčiansky samosprávny kraj

Mladých ľudí z Trenčianskeho kraja, ktorí sa neboja veľkých cieľov ocenil britský veľvyslanec Medzinárodnou cenou vojvodu z Edinburghu